

为了对新进厂员工在内心深处树立坚固的职业道德意识,多年来,贵轮公司都要对他们进行入厂职业道德教育。我国《公民道德建设实施纲要》实施后,公司党委结合贵轮企业的生产特点,在全体员工中大力开展职工职业道德建设活动,在广大职工中广泛开展征集《贵轮员工职业道德歌》和以“敬业爱岗”为主题的厂歌活动,得到了职工的积极响应。最终形成了贵轮企业较为规范的《职工的职业道德规范》,厂歌《贵轮员工之歌》也成为了贵轮企业职工精神的主旋律。同时,劳动人力资源部还组织教师对新员工的职业道德教育讲课内容结合工厂实际和新形势进行了重新编写,并要求老师针对学员特点有针对性地进行授课。为了使员工在工作中学有榜样,公司在职工中广泛弘扬敬业爱岗的好人好事,为了给职工的争当职业道德先进创造条件,公司每年举行以“质量”为中心的社会主义劳动竞赛,在广大职工中营造一个争当敬业爱岗先进的积极向上的氛围。

为了强化职业道德的实施建设,贵轮公司人力资源部门开始制定《员工职业道德绩效考核标准》,分等级定出了考核分值,量化考核员工工作、学识、品德、考勤等方面的情况。

通过以上职工职业道德实施措施,公司的职业道德建设逐步走向了规范化。 钟明贵

双箭公司注重企业文化建设 增强企业凝聚力

浙江双箭橡胶股份有限公司近几年来发展势头迅猛,企业年销售收入超亿元,并以每年 20% 的速度递增。该公司在抓好生产经营的同时,十分注重企业文化建设,努力培育团结进取、求真务实的企业精神,不断增强企业的凝聚力。几年来,他们结合自身实际在企业文化建设方面进行了有效的探索,积极构建符合市场经济要求的经营理念和价值体系,把企业文化充分渗透到企业管理的每一个环节。公司充分利用宣传橱窗、黑板报、质量运行文件、员工行为规范条例等多种载体,将经营思想、年度目标、任务等传达到每一个员工,使员工全面了解企业的生产情况,为企业发展献

计献策。

公司还经常举办各类操作竞赛,开展多层次职工培训,并把体育、娱乐等活动作为企业文化建设的一个重要内容来抓,并投入资金购置了一大批体育健身器材,在厂区绿地一角建设了多个体育、娱乐场点,使员工在工作之余有了一个轻松的娱乐环境。通过一系列的企业文化建设,员工队伍中积极向上、为企业勇挑重担的风气进一步树立,企业的凝聚力得到明显的增强。 陆新会

山东玲珑全钢第二条密炼线 正式投产

日前,山东玲珑橡胶有限公司全钢第二条 XM-270 密炼线正式投产,至此全钢子午线轮胎密炼车间工艺设备完成投资 6000 万元,共完成 25 台(套)设备的安装,2 台德国 WP 公司的 GK400 密炼机,国产设备有:3 台双螺杆挤出机,2 台 270 密炼机的上辅机,2 台 GK400 密炼机的上辅机,1 台小粉料自动称,1 台炭黑罐输送系统。自制了 5 台胶片冷却机。这样就具备了年产 80 万套全钢子午线轮胎的炼胶能力。从年初密炼车间工艺设备开始安装,至正式投产仅用了 7 个月。

王淑娟

山东三工组织管理人员 学习工艺知识

近日,三工集团组织中层以上管理人员充分利用业余时间学习轮胎加工工艺、常见质量问题及解决方法。近年来,三工集团发展日新月异,规模不断扩大,技术水平日益提高,产品更新换代频繁,许多管理人员都深深感受到不加强学习就跟不上公司发展的步伐。公司组织中层以上管理人员系统学习了混炼、压延、压出、裁断、成型、硫化工序的加工工艺、常见质量问题及解决方法,深入车间现场解决技术难题,培训完毕进行了理论考核。

周显江